

ВИМОГИ ДО ПАКУВАННЯ

Для **УПАКУВАННЯ** міжнародних поштових посилок (МПВ) застосовуються гофрокартонні ящики, який за своїми характеристиками (товщина, міцність, складність, тощо) можуть піддаватись технічній обробці та неоднократному перезавантаженню. **НЕПОДІЛЬНІ ПРЕДМЕТИ** у фабрично-заводській упаковці (дерев'яних, диктових ящиках та коробках з міцного картону), яка відповідає встановленим розмірам і забезпечує збереження вкладки, не потребують додаткового упакування.

З метою уникнення переміщення всередині посилки предмети та товари повинні бути щільно вкладені, або заповнені наповнювачами (бульбашки, папір, матеріал, тощо) для уникнення руху предметів усередині посилки під час перезавантажень та технічній обробці.

ВИМОГИ ДО УПАКУВАННЯ ТОВАРІВ, предметів, інших матеріальних цінностей, що пересилаються посылками та потребують **СПЕЦІАЛЬНИХ** умов пакування:

➤ **СКЛЯНІ ЧИ ІНШІ КРИХКІ ПРЕДМЕТИ** (посуд, сувеніри, CD...) повинні бути упаковані в міцний ящик, заповнений відповідним захисним матеріалом, а також перекладені пакувальними матеріалами;

➤ **РІДИНИ І РЕЧОВИНИ**, що легко переходять у рідкий стан повинні уміщатися в герметично закупорені посудини. Кожна посудина повинна вкладатись в спеціальний міцний ящик, що наповнюється відповідним захисним матеріалом у кількості, достатній для поглинання рідини на випадок пошкодження посудини, щоб вона не могла легко відкритись;

➤ **МАСНІ РЕЧОВИНИ**, що важко переходять у рідкий стан, такі як мазі, м'яке мило, смола та інші, пересилання яких викликає менше незручностей, повинні заповнюватись в початкову оболонку (ящик, полотняний мішок, пластичний матеріал і т. ін.), яка потім вкладається у другий ящик з досить міцного матеріалу, щоб не допустити витік вмісту;

- **СУХІ БАРВНИКИ**, такі як анілінова синька та ін., допускаються для пересилання тільки в герметично закритих металевих ящиках, що уміщуються, в свою чергу, в міцні ящики з відповідним захисним та поглинальним матеріалом між обома упаковками;
- **НЕБАРВИСТІ СУХІ ПОРОШКИ** – повинні уміщатись в міцні ємності (ящик, мішок), які в свою чергу повинні також уміщатись в ящик, зроблений із міцного матеріалу;
- **ТОЧНІ ВИМІРЮВАЛЬНІ ПРИЛАДИ** – у тверду тару з прокладками, що запобігають пошкодженню вкладення під час пересилання. Прилади із скляними деталями упаковуються в посилкові ящики із спеціальним кріпленням. На такі посилки наноситься (наклеюється) позначка "Обережно";
- **КІНОФІЛЬМИ, КІНОПЛІВКИ І МАГНІТНІ ПЛІВКИ** – у тару, виготовлену відповідно до вимог нормативно-технічної документації;
- **ДРУКОВАНА ПРОДУКЦІЯ** (бланки, кошторисна документація тощо) масою до 5 кілограмів – у подвійну оболонку з цупкого паперу. Якщо маса вкладення перевищує п'ять кілограмів, посилка повинна мати з обох боків (адресного та зворотного) прокладки з дикту або цупкого картону;

➤ **ФАРБУВАЛЬНІ ПОРОШКИ** – у торбинках з поліетиленової плівки, клейонки, щільний проклеєний папір, які вкладаються у посилкові ящики;

➤ **СИПКІ ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ, СУХОФРУКТИ, ГОРІХИ ТОЩО** – у торбинки з поліетиленової плівки, клейонки, щільний проолієний папір, які запечатуються та вкладаються у коробку з міцною основою.

Предмети одягу, килимові та інші м'які вироби можуть упаковуватися у м'яку оболонку (тканину). Таке вкладення доцільно попередньо упаковувати в поліетиленову плівку або інший вологонепроникний матеріал. М'яка оболонка (мішок, торбинка) повинна бути зшита внутрішнім швом. Верхня частина мішка (торбинки) згортається і міцно перев'язується шпагатом, до якого прикріплюється бирка з адресою одержувача (адресна бирка), виготовлена з дикту або цупкого картону.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

За пошкодження предметів, вкладених відправником у міжнародне поштове посилку, упаковка якого не забезпечує їх збереження, оператор поштового зв'язку відповідальності не несе.